

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (26. V. – 2. VI. 2019.g.)

Pon, 27.	Augustin Kažotić	
Uto, 28.	German, Vilim, Velimir	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Mira Milovac 2. Toth Marija i Franjo i Rozalija Toth – Štimac 3. Jagić Milka
Sri, 29.	Euzebije	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 30.	UZAŠAŠĆE – SPASOVO	
	08.30 18.00	Na čast MB zazahvalu-GP Jurina Žarko, Marija i Ferdo i ob. Bakšaj – VZ
	19.00	Župna sv. Misa - GP
Pet, 31.	Pohod BDM	
	19.00 19.45	Duše u čistilištu Ilija Mesar –Velika Barna
Sub, 1.	Justin, Mladen	
	08.00 09.00 09.30	Na čast MB Na nakanu – Lončarica ob. Antić i Krznar – Dapčevački Brđani
Ned, 2.	7.USKRSNA NEDJELJA	
	08.30 09.45	Dragica Tothgergeri Matković Mare, Fabo Branko, Pušelja Drago, Luce, Kazimir, Marko i Predrag - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje
	12.15	Ob.Barto,Nad- Grbavac

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodinova ili Spasova. Mise u su u 8.30 i 19 u Grubišnom Polju, a u 18 u Velikim Zdencima. Ova svetkovina spada među najveće svetkovine naše vjere i spomen je Isusovog uzašašća na nebo nakon kojeg dolazi svetkovina Duhova od kada Suh Sveti vodi Crkvu. Vjerujem da nije potrebno naglašavati koliki je veliki blagdan.

2. U četvrtak iza mise u 19 pozivam sve članove Pastoralnog vijeća župe sv. Josipa na sastanak u župni ured.

3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

4. U petak u 19.45 će biti sv. Misa u kapeli u Velikoj Barni.

5. U subotu je misa u 8 u GP, u 9 u domu u Lončarici, a u 9.30 u domu u Dapčevačkim Brđanima.

6. Proslava svetkovine Uzašašća Gospodinova ili Spasova biti će u kapeli Uzašašća Gospodnjeg u Grbavcu u nedjelju misom u 12.15.

7. Župa organizira hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj u utorak 25. 6. 2019. – Državni praznik. Polazak će biti u 3.30 iz VZ, a u 3.45 iz GP.

Popodne će biti mogućnost kupanja u Opatiji. Cijena je 120 kuna i možete se prijavljivati u sakristiji

8. Nadam se da, nakon krizme i pričesti, naši prvopričesnici i krizmanici potvrditi svoje sakramente koje su primili dolaskom na svete mise i življenjem sakramenata koje su primili.

9. Molio bih sve kandidate za vjenčanje da na vrijeme osiguraju svoj datum i vrijeme dolaskom u župni ured kako ne bi dolazilo da problema kojih ne treba biti. Isto tako molim sve roditelje djece za krštenje da barem mjesec dana ranije najave krštenje. Za krštenje je potrebno donijeti kopiju krsnog lista djeteta radi evidencije. Molio bih da se za krštenje jave roditelji djece, a ne rodbina, jer su roditelji najvažniji u odgoju u vjeri.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

6. USKRSNA NEDJELJA

Broj 26 – 26. svibnja 2019.

SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Vječni Oče, pogledaj Svoji dobrodušnim očima na izabrano stado u Tvojem vinogradu. Na duše svećenika i redovničkih osoba i daruj im snagu Tvojeg Blagoslova. Osjećajem srca Tvoga Sina, u kojem su spašeni, podari im snagu Tvojeg svijetla da bi mogli drugima prethoditi na putu spasenja, da bi zajednički pjevali dovijeka hvalu Tvojem neiscrpivom milosrđu. AMEN.

Isuse, dolazim Tebi sa svim svojim manjkavostima.

Gospodine, s prevelikom boli žalim zbog njih u gorčini svojeg srca. Tebi preporučujemo svu svoju nutrinu i nakane svih ljudi, posebno onih koji to žele od mene.

Predragi Gospodine, molim Te, krsti nas i operi nas snagom Tvoje presvete krvi. Njom obuci nas i učini dostojnim pred očima Tvojeg nebeskog Oca.

Dakle, pomiri nas s Njim, da zadobijemo naklonost Njegovog srca. Neka u nama teče milost i duh Njegove ljubavi.

I ona neka bude sama koja potiče našu misao, rodi našu riječ i djelo na hvalu Njegove blagoslovljene volje. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 15, 1-2. 22 - 29)

Čitanje Djela apostolskih

Uto neki siđoše iz Judeje i počеше učiti braću: "Ako se ne obrežete po običaju Mojsijevu, ne možete se spasiti." Kad između njih te Pavla i Barnabe nasta prepirka i raspra nemalena, odrediše da Pavao i Barnaba i još neki drugi između njih uzađu u Jeruzalem k apostolima i starješinama poradi tog pitanja. Tad apostoli i starješine zajedno sa svom Crkvom zaključe izabrati neke muževe između sebe i poslati ih u Antiohiju s Pavlom i Barnabom. Bijahu to Juda zvani Barsaba, i Sila, muževi vodeći među braćom. Po njima pošalju ovo pismo: "Apostoli i starješine, braća, braći iz poganstva po Antiohiji, Siriji i Ciliciji - pozdrav!" "Budući da smo čuli kako vas neki od naših, ali bez našega naloga, nekakvim izjavama smetoše i duše vam uznemiriše, zaključismo jednodušno izabrati neke muževe i poslati ih k vama zajedno s našim ljubljenim Barnabom i Pavlom, ljudima koji su svoje živote izložili za ime Gospodina našega Isusa Krista. Šaljemo vam dakle Judu i Silu. Oni će vam i usmeno priopćiti to isto. Zaključismo Duh Sveti i mi ne nametati vam nikakva tereta osim onoga što je potrebno: uzdržavati se od mesa žrtvovana idolima, od krvi, od udavljenoga i od bludništva. Budete li se toga držali, dobro ćete učiniti. Živjeli!"
Riječ Gospodnja!

Ps. Neka te slave narodi, Bože, svi narodi neka te slave.

Drugo čitanje: (Otkr 21, 10-14. 22-23)

Čitanje knjige Otkrivenja sv. Ivana

I prenese me u duhu na goru veliku, visoku i pokazala mi sveti grad Jeruzalem: silazi s neba od Boga, sav u slavi Božjoj, blistav poput dragoga kamena, kamena slična kristalnom jaspisu; okružen zidinama velikim i visokim, sa dvanaest vrata: na vratima dvanaest anđela i napisana imena dvanaest plemena Izraelovih. Od istoka vrata troja, od sjevera vrata troja, od juga vrata troja, od zapada vrata troja. Gradske su zidine imale dvanaest temelja, a na njima dvanaest imena dvanaestorice apostola Jaganjčevih. Hrama u gradu ne vidjeh. Ta Gospod, Bog, Svevladar, hram je njegov - i Jaganjac! I gradu ne treba ni sunca ni mjeseca da mu svijetle. Ta Slava ga Božja obasjala i svjetiljka mu Jaganjac! Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Iv 14, 23 - 29)

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Odgovori mu Isus: "Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj - Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivat vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj

dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi. Riječ Gospodnja!

Četrdeset dana nakon uskrsnuća slavimo blagdan Uzašašća Kristova ili Spasovo, a označuje svršetak Isusova ukazivanja apostolima. Dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo, zato se zove Spasovo. Ta svetkovina označuje svršetak Isusova ukazivanja apostolima, a broj od „četrdeset dana“ znači puninu njegova djelovanja na zemlji, ispunjenje svega što je donio za spas čovječanstva.

Uzašašće pak znači da je on sada i kao čovjek uzdignut u božanske sfere, da je i kao čovjek postao gospodar neba i zemlje, da je sjeo zdesna Bogu. Sjediti zdesna Bogu biblijski je izraz koji označuje da netko ima Božju vlast u rukama. Krist, dakle, ima vlast nad svima, posebno nad zlom i Zlim. Na njemu je da podloži zlo i Zloga Očevoj volji, da onda konačno bude Bog sve u svima.

Egzegetski i teološki gledano, smatra se da je Isus doista pokazao fenomen uzdizanja prema nebu i da je to bio znak njegova duhovnog uzdizanja u Očev naručaj. Tako je on i kao

čovjek, a ne samo kao Sin Božji, jedno s Ocem i Duhom Svetim u istoj slavi. On je postao čovjekom da sve naše ljudsko uzme na sebe, a sve Božje da dadne nama, te nas uzdigne tamo gdje je on. Kristovo uzašašće na nebo usmjeruje naše poglede prema domovini, kamo smo pozvani i kamo idemo, da bismo snagom tog pogleda pobjeđivali zla, nevolje i bitke u našem životu.

Isus nije otišao sa zemlje te nas ostavio siročad i same, nego je, uzlazeći na nebo, još jače ostao u našoj imanenciji, među nama prisutan. Tek sada kad je preuzeo gospodstvo nad svijetom, nad svakim čovjekom, nad svakim detaljem tvog života i ljudske povijesti, tek sada je potpuno među nama i 's nama do svršetka svijeta'. Isusov izraz 'Ja sam s vama' u Bibliji znači Božju moć, prisutnost i garanciju pobjede. Vjernik je siguran da će pobijediti zlo. On ne vjeruje zlu, ne da se prevariti Zlim, zavarati trenutnim mrakom, nego vjeruje u zoru i već vidi dan koji dolazi...

Svetkovina Uzašašća dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo, zato se zove Spasovo. Ona je garancija da je dobro biti čovjek. Nesreće i nevolje samo su napasti koje nas žele zaustaviti, ali na nama je da ne posumnjamo nego da sigurno idemo ususret novom svijetu, novom nebu i novoj zemlji.